
Ressort: Technik

Umfrage: Jeder vierte Deutsche kauft Musik im Internet

Berlin, 01.05.2013, 09:37 Uhr

GDN - Der Kauf von Musik zum Download liegt im Trend: Jeder vierte Bundesbürger (26 Prozent) lädt kostenpflichtige Musikdateien
im Web herunter, etwa als MP3-Datei. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands
Bitkom. 

16 Prozent der Kunden von Download-Shops kaufen regelmäßig Musik online. Das entspricht knapp drei Millionen Deutschen. Die
virtuellen Plattenläden sind vor allem bei Männern beliebt: Jeder dritte (34 Prozent) kauft Musikdateien im Netz. Dagegen nutzt nur
jede fünfte Frau Download-Shops (18 Prozent). Im Schnitt geben die Käufer von Musikdateien 7,50 Euro pro Monat aus.
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